

# 中小学课外辅导 101 远程教育网名师汇集



孩子要想学得扎实,每天离不开复习和预习。要想提高成绩,每天的课外巩固是不可缺少的。而要提高得快,名师的辅导又是最重要的。北京101远程教育网(www.chinaedu.com),简称101网校,是国内最大的中小学课外辅导机构,开设小学三年级到高三全部课程,南师大附中名校名师讲课,孩子可每天跟着老师将旧课全面复习,弥补漏洞,并预习新课。

南师大附中名师讲课,苏教版课程,边讲边板书,学生可以反复学,学懂为止,如同坐在教室第一排听课。近二十年来,已有几百万学生受益,每年培养出诸多状元,在镇江家喻户晓。镇江分校全天候接受家长咨询报

名。  
一、500位名师教学,分层辅导。基础班:系统讲解书本知识点。提高班:专题辅导难题拓展。综合班:针对中高考,开设孩子三年全部课程以备复习。

二、1万名教师24小时解答难题,准确快捷。不让孩子带着问题过夜,10分钟内轻松解答难题。

寒假优惠政策从12月1日开始,全科学生送新概念英语等课程。

**报名地址:**  
中山东路京谷大厦4楼(外国语对面)  
**咨询电话:**  
85907101 18914560103

## “考碗族”屡败屡战不罢休 绝大部分考生成分母

又是一年国考时,国考的话题再次引发热议。持续火爆的公务员考试,催生出一个特别的族群——考碗族。为了捧上公务员这只“铁饭碗”,他们到处参加考试,屡败屡战,不成功不罢休。逢考必去的“考碗族”,大多数最后难免还是名落孙山,做了庞大的“分母”,成为网友口中的“最悲情”一族。但他们前仆后继,有一颗“不死之心”。

据统计,2014年国家公务员考试,最终152万人通过资格审查,平均每个岗位有77人竞争。其中37个招录职位的报名人数超过1000:1,最热门岗位竞争比例达7192:1。公务员考试多年来一直高烧不退,即使绝大部分人最终都只不过是做了人家的“分母”,但每年依然还有100多万人为此甘愿当“炮灰”。

### 百万考生趋之若鹜

据人力资源网站调查显示,80%以上的应届毕业生都对公务员工作青睐有加。甚至还有甘愿放弃外企企业、民营企业开出的高薪聘请条件的在职青年,这个“族群”还在“扩军”。专家表示,公务员热度不减,是受今年“最难就业季”影响。网友们则不以为然,“我们身边许多学生是找好工作,但同时参加公务员考试的”,有不少人是辞了工作认真备考才考上的,尽管没有工作备考的日子更加难熬,网友枫林说:“破釜沉舟,相信自己这次一定成功。”

公务员这个职业到底有着怎样的魔力,能让百万考生趋之若鹜,甚至辞职备考?就业难只是其中一个方面,公务员职业的稳定性是一大“亮点”,记者对参加公务员考试的50位学生做了一个小调查。几乎所有的学生都回答两个字:稳定。当然,还有社会地位,工作压力小等等,很多职业都是比不上的。“8小时工作制,不用加班”,网友@西北归来调侃:“死也要死在编制里!待遇不是一般的好啊!”“辛苦三五年,幸福一辈子!”但性价比最高并不意味着最适合自己,国考大军中又有多少是糊涂上阵、盲目跟风?有时候,执著和偏执只有一线之隔。

### 锡城考生忙赶考

#### 网友“加油”打气谈经历

今年国考,我省设立了南京主城区和无锡、扬州、徐州3个分考区。其中江苏区考生总数为64909人。无锡共设10个考点,考试当天小雨淅淅沥沥,赶考的人中不乏屡败屡战的“考碗族”,小徐就是其中一位,他已经是第四次参加国考了,不巧的是上个星期刚刚摔断了腿,只得一瘸一拐地赶到考场,他说自己前三次都没有进面试,虽然得不到家人的支持,却有一颗不死之心,想要再试试。

围观的网友纷纷感叹“无锡火车站今天乘客三分之二是参加2014年国考的”,“苏州火车站也是清一色的学生”。更多的是送上鼓励,为他们“加油”打气,也有网友分享自己的国考经历,有的炫耀顺利“上岸”,有的则“一把辛酸泪”,网友@慕容兮然说,自己是第二次参加国考了,希望能早日“上岸”。过来人谈经验,考上了的也不轻松,“围城”里也不易,捧上了心中的好饭碗,并不意味着万事大吉。用一位老公务员的话说,做公务员,看似朝九晚五很简单,其实真的要干好,不仅身累,而且心累。(网言)

## 教育部召开学习贯彻十八届三中全会精神 促进民办教育发展座谈会



11月21日下午,教育部在广东省东莞市召开学习贯彻十八届三中全会精神促进民办教育发展座谈会。教育部副部长鲁昕出席会议并讲话。

鲁昕指出,十八届三中全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,是党中央对全面深化改革作出的重大决策和部署,是新形势下全面深化改革的纲领性文件,为发展民办教育指明了制度性方向,给民办教育带来新的发展机遇。发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用,对于促进民办教育发展,深化民办教育领域综合改革具有重要意义。要积极引导民间资金进入教育领域,努力开创民办教育事业发展新局面。要确定政府职责边界,明确政府职能,不断提高政府管理服务民办教育的水平。民办教育是我国教育事业的重要组成部分,要大力支持各类办学主体发展民办教育,以多种形式参与教育事业改革与发展。

鲁昕要求,教育部门要深入学习领会十八届三中全会精神,加强促进民办教育发展制度建设,坚持权利平等、机会平等、规则平等,完善民办教育改革发展环境。加强理论实践研究,健全政府补贴、政府购买服务、助学贷款、基金奖励、捐资激励等制度。继续贯彻教育规划纲要,推进民办学校分类管理,推动各地改革试点。采取积极措施鼓励非营利性民办学校建设,支持成立非营利性民办高校联盟,创建高水平民办高校示范平台,树立民办教育的良好形象。

来自全国各地的60多位民办学校负责人参加了座谈会。财政部、国家工商总局等有关部门的同志和中国民办教育协会负责人应邀参加会议。座谈会前,鲁昕还考察了东莞职业技术学院等高校。(网言)

## “文理不分科”或将迎来“全科时代”

《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》对高考改革定的总基调中,“不分文理科”引来了众多教育界人士、学生及家长的纷纷热议。“文理不分科”是什么概念?如果是回到以前的“全科时代”,那么必然加重学生负担,如果不是,又将如何与考试、招生衔接?

### 家长声音

#### 文理不分科是否会增加学生负担

文理分科已被无数教育人士诟病多年,不管3加几,都造成了学生视野的狭窄。业内人士普遍认为,文理分科目前已不适合市场经济条件下的人才培养和需求了。而且,人为限制高中生的学习范围、兴趣和出路,这样的教育过于功利化,只看重个人对社会有何作用,忽略了学生自我价值实现的需要,反而会扼杀年轻人多元发展的渠道。在这种情况下,当市场通过竞争配置人力资源时,每个人的能力都达不到最大化,不少人成为文理分科的“受害者”。

但如果文理不分科,也会有一定隐忧。某知名教育网站针对“文理不分科”的问题作了一个小范围的调查,调查显示,多数家长支持文理不分科,认为“从大学才开始分科好像比较合理,大学之前的都是基础,不用学那么深也没必要分科”;但反对的家长也有自己的理由,认为分科才能真正减负,“文理分科孩子们都喊累,如果不分,岂不是更累?”更有家长担心,以后的高考改革是否成“拼爹考”,原因很简单,高考虽然一考定终身,起码“裸考”本身比较公平公正,如果以后的高考改革增加了更多的人为因素,比如提高高校在高考录取中的权限等,势必会有人钻空子。

### 专家观点

#### 文理不分科有望打破知识的局限性

这一轮的高考改革密集出台,着实让全社会都陷入了讨论中。其中,探索全国统考减少科目、不分文理科、外语等科目社会化考试一年多考可谓是这场全民讨论中的焦点。

对此,多家媒体连日来进行了跟踪报道,并采访了教育界人士。中国教育科学研究院研究员储朝晖介绍,文理不分科主要目的是将高考由原来一味追求高分的应试选拔模式,转变为对学生进行综合能力测试,这种改革更符合社会及教育发展的需要。未来社会更加需要复合型人才,偏文或偏理都会存在局限性。如今,知识更新换代频率很快,需要学生掌握不同学科的学习方法,具备较强的学习能力。将来的高考模式,可能会发展成高考统



考成绩只占学生成绩的一部分,而另外一部分则会加入学生综合素质的成绩,甚至是面试成绩。他认为,要真正破解应试教育,降低高考成绩在录取中的作用,还需要“招考分离”的录取方式相配合。否则,仅仅是不分文、理科,原有录取方式不变,不会从根本上解决问题,学生的负担反而增加。

对于“探索全国统考减少科目”这一政策,中国人民大学教授程方平分析,高考科目有可能减少到两三门,甚至只有一门综合考试,类似美国的SAT考试。也就是《决定》中提到的“不分文理科”,对学生进行综合测试。随着多元录取局面的形成,“全国统一高考”的地位将不再那么重要,这有望彻底改变高考“一考定终身”的格局。

#### 文理不分科还需一系列配套改革

当然,如果按照现在的教育方式,将语数外、政史地、理化生简单累加起来,高中生不得不承担更多的学习任务。所以文理不分科还需进行一系列的配套改革,如改变现有的科目划分和教学方式,避免教师和学生一遍遍巩固早已学到的知识点,而是让高中生能够更高效地学习,并且养成自主学习的能力,不依赖于教师的耳提面命。在此情况下,还不能降低了基础知识和学习内容的标准。

无论文科和理科是否分科,学生都必须面对高考这块试金石的考验。从目前来看,将集中于两三天时间内的高考改为一年多次的考试,可以更好地呼应文理不分科的教育模式。

### 业内分析

#### 改革最快也将在三年后实施

据业内人士分析,高考文理不分科,未来三年实施的可能性不大。据分析,文理不分科方案最快在今年年底前出台。为确保对考生的公平,一般涉及高考改革的政策都会提前三年公布,也就是从公布政策当年上高一的学生开始实施。这意味着,高中教学不分文理科最快从明年9月入学的高一新生实施,三年后,也就是2016年高考才有不分科高考的可能。

### 高校动作

#### 高校自主招生是“文理兼容”前奏?

国家发布的“文理不分科”的改革决定引发社会热议。但是事实上,近年来,沪上多所知名高校早已纷纷动用手上的自主招生权,试图以“考试指挥棒”施压,倒逼高中改变文理分科过早、过细的现状。复旦大学从2006年开始推行俗称“千分考”的复旦能力水平测试。该校招办负责人多次强调,“千分考”即要求考生有“十个手指弹钢琴”的能力,复旦希望选拔的是具有较广博的知识面的学生,以适应学校正在推行的通识教育。

一些高校正在通过更深入的教改,把“文理兼修”的人才培养理念落到实处。比如,从去年开始,同济在自主招生和高考时,打通了文理科的传统门槛。今年年初的自主招生中,同济将日语、英语、新闻传播等文科专业向理科生开放,且破天荒地把该校建筑学、城乡规划等以往只招收理科生的专业,向部分文科生开放。(网言)

**2014年会计从业资格考试培训招生简章**

镇江市职业培训中心是镇江市财政局唯一授权培训与组织会计从业资格考试的单位,多年从事会计证培训,积累了丰富的教学经验,自2003年起已培训学员万余名。

**培训优势**

- 经验丰富的专业授课教师,致力于专业课程培训长达10年。
- 镇江市会计培训人数最多的机构。
- 全方位的练习测试,通过率高于市区平均水平,其中会计电算化培训考试通过率100%。
- 科学化的教学体系,专业化的教学管理,完善的课后服务。

**培训考试科目**

《会计基础与会计实务》  
《财经法规与会计职业道德》  
《会计电算化》

联系方式: 85011462/85089862  
地址: 梦溪路32号(外国语学校向北150米)

● 重庆大学 ● 北京语言大学 ● 四川农业大学 ● 东北财经大学网络教育学院

**2014年春季招生正式启动!** 学历教育 品牌教育,实力雄厚  
学制 2.5年 国家承认学历、教育部电子注册

**报考专业**

土木工程、工程管理、市场营销、机电一体化技术、机械设计制造及其自动化、工商管理、会计学、保险、法学、英语、日语、韩语、汉语言文学、园林、环境工程、畜牧兽医、人力资源管理、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、建筑工程技术、公共事务管理、安全工程

联系电话: 0511-85011462/85089862  
地址: 镇江市职业培训中心(镇江市梦溪路52号)  
网址: http://www.zyxp2003.com/